



合肥市将全面实行“交房即发证”

星报讯(记者 唐朝) 日前,合肥市自然资源和规划局、住房保障和房产管理局、税务局共同印发《合肥市全面推行新建商品房“交房即发证”工作方案的通知》(下称《通知》)。《通知》要求,土地出让公告及出让合同中要约定明确合肥市经营性住宅用地竞得企业须全面实行“交房即发证”,标志着合肥市在安徽省率先全面进入“交房即发证”时代。

据悉,“交房即发证”以“互联网+不动产登记”为支撑,创新业务流程,由自然资源和规划部门牵头房产、税务、银行等部门协同推进,房地产开发企业、银行和购房人作为申请主体共同参与,在商品房买卖合同增加合同备案同步办理不动产登记预告登记和“交房即发证”约束条款。

房地产开发企业在交房前通过互联网不动产登记平台提交商品房转移登记申请和报税申请,指导购房人向政府监管的资金托管账户预交办证费用,不动产登记、税务等部门提前介入、并行处理、及时办结,从而实现交房当天即发证,实现了住权与产权同步。

“交房即发证”实行后,可有效杜绝房地产开发企业挪用购房人办证费用情形的发生,切实保障房地产开发企业和购房人的合法权益。据了解,自2020年以来,合肥市已陆续在凤曦府、庐阳森林公园、琥珀华府、云峰花园等多个小区开展了“交房即发证”试点工作,得到了房地产开发企业和购房人的一致好评。

蜀山区22个项目亮相微公益创投大赛

星报讯(王勤 孙雨静 记者 沈娟娟) 11月15日,合肥市蜀山区党建引领微公益创投项目大赛在合肥市三级社工站建设指导中心开赛,22个微创投项目进入到最终的现场汇报,讲述“居民自己的事自己治理”的故事和收获。

覃秀姿是合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区的一位志愿者,她发现辖区内有不少特殊老人视力衰退、手脚不便,对破损衣物没办法缝补,“经常看到老人衣服纽扣掉了一颗、袖口破了等情况,想为他们提供一些力所能及的帮助。”

覃秀姿将想法和姐妹们一说,大家都特别感兴趣。2020年,“缝爱社”团队成立,并于2021年2月在三里庵街道成功进行社区社会组织登记备案。

去年,一位100岁的老人带着一件千疮百孔的毛衣找到志愿服务队的队员,想请她们帮忙修补,“上世纪50年代,我和老伴结婚,这是她送给我的定情信物,怎么舍得扔了!”接到老人的求助,覃秀姿和队员们一起上网查找相关内容,最终,一位“缝纫高手”想出了好办法,将一个个洞用毛线缝补成一朵朵花,3天之后,“重生”的老旧毛衣让这位老人泪目。

截止到第二届微公益创投结项,团队主要成员拓展为30人,团队连续参加两届三里庵街道社区微公益创投项目,共开展91场活动,共计服务居民447人次。

11月15日,蜀山区党建引领微公益创投项目大赛在合肥市三级社工站建设指导中心开赛,经过近两个月的准备和激烈角逐,各镇街开发区推荐申报微项目34个,又经过项目办及第三方专家讨论和审核,最终有22个微创投项目进入到最终的现场汇报。

中央媒体看安徽

淮北:真心为企解忧 倾力助企发展

11月14日,《人民法院报》第6版整版刊发《淮北:真心为企解忧 倾力助企发展》,报道从“问需企业 司法服务更精准”“精准对接 银企合作赋动能”“多元解纷 企业发展更顺畅”“执行攻坚 助企解困优环境”等四个方面,报道淮北市两级法院充分发挥审判职能,出台一系列护企暖企举措,切实保护企业合法权益,倾力支持企业发展,不断优化营商环境,为淮北经济社会发展提供强有力的司法保障。

2018年以来,淮北市两级法院开展服务“六稳”“六保”专项行动,执结拖欠企业账款等案件3742件,执行到位7.21亿元;盘活资产3.1亿元,土地725亩、厂房10.86万平方米,依法保护企业合法权益。开展“江淮风暴”执行攻坚优化营商环境夏季行动等专项行动100余次,1.99万余人迫于执行威慑,主动履行15.15亿元。

短新闻



11月15日,市民在位于合肥市蜀山区天鹅湖文化商务区的安徽首家线下跨境免税店——HNF环球跨境免税店挑选商品。HNF环球跨境免税店把海南自贸港的优惠政策,无缝引入到内地,门店选购,线上下单,广大消费者无需前往海南,就能买到同牌同质同价的进口商品。
詹伟伟 记者 黄洋洋 文/图

肥西经开区:把工会建成职工大家庭

星报讯(杨莉 记者 赵汗青) 近年来,安徽肥西经济开发区总工会积极开展工作,努力把工会建成广大职工的温暖大家庭。发挥职能作用,多渠道积极为职工办实事、解难事、做好事。把职工的冷暖放在心上,广泛开展送温暖活动,及时帮助困难职工解决工作和生活中所遇到的困难,让他们没有后顾之忧,把时间和精力投入到工作中去。

结合实际,开展多种形式的活动,丰富职工文体生活。组织机关职工和企业员工举办篮球赛、足球赛等,增进各单位之间的工作交流;举办职工群众原创文艺作品大赛,展现职工们良好的精神风貌,促进文化建设,增强企业凝聚力。切实维护女职工合法权益,每年督促女职工参加健康体检,发现健康隐患,及时治疗;联合县总工会组织企业女职工开展免费“两癌”筛查暖民心行动,覆盖女性快递员、服务员、环卫工作等新就业女性劳动者,受到一致好评。

兴业银行芜湖分行开展主题党日活动

为了推动广大党员“不忘初心 牢记使命”,9月17日,芜湖分行党委带领三个党支部,赴繁昌孙村镇中分村红色基地开展主题党日活动,以实际行动抓党建、促党建,着实提升基层党组织工作效能。

在解说员的带领下,全体党员参观了中分村原新四军三支队司令部,详细了解到繁昌孙村镇中分村为谭震林将军率领新四军三支队抗击日寇的主战场。壮士已故、浩气长存,中分村纪念馆陈列的抗日将士用过的物品、发黄的照片,把人们心底的红色记忆浸染得更加鲜艳。

在庄严的党旗前,各位党员举起右拳,重温入党誓词,宣誓入党的决心和理想,用饱满的热情、昂扬的斗志表达出作为共产党员的自豪感和使命感,抒发对党忠诚的意志和信念。此次党建活动不仅让党员们谨记党昔日的斗争岁月,更深化了党员对党建工作的理解和认同,提升了党员的组织归属感和思想意识,进一步推动新时代党员发挥艰苦奋斗的精神,坚定信念,立足本职工作,以实际行动践行党员精神,为党旗争辉!
刘敏

有为“零”服务 优化电力营商环境

国网六安市城郊供电公司秉承“人民电业为人民”宗旨,贯彻落实上级单位决策部署,制定推行之有效、群众认可、市场支持的改革举措,优化电力营商环境无止境,以实际行动提升客户的办电获得感。

政企投资共建,惠企接电“零投资”。该公司推动属地政府出台《进一步全面提升“获得电力”服务水平做好电力接入工程“零投资”工作的通知》,延伸用户电力接入工程投资界面至用户建筑区划红线,厘清政府和供电企业权责界面和成本分摊机制,节省企业办电成本。

深化不停电作业,配网接火“零感知”。今年5月,该公司揭牌成立配网不停电作业中心,新设作业班2个,配置绝缘斗臂车3辆、发电车2辆,试点建设城北乡10千伏配网“零计划停电示范区”,探索健全不停电作业管控机制,全域平均停电时长较上年显著下降。

张跃 王品

国网淮南凤台供电公司:政企合作齐发力 共育优质营商环境

“电力外线零投资政策真是太好了,不仅帮助企业降低了办电成本,也能让我们将更多的精力投入到市场开业筹备中。”淮南市凤台县智慧农贸市场吴总说道。

据悉,凤台县智慧农贸市场建筑面积9000余平方米,经营范围覆盖全品类农贸业态,其智慧农贸系统、可视化信息展示、食品溯源等20余种智能设备,不仅为周围居民带来更好的“赶集”体验,食品安全也更有保障,是凤台县重要的民生改造工程之一。

项目下达后,凤台县经信局与国网淮南凤台供电公司积极对接,根据凤台县政企共建零投资政策,迅速确定了供电方案、建设目标和投资方式,并由供电公司提供全程代办服务。不到两个月,凤台县智慧农贸市场电力工程顺利通过三方验收,完成装表接电。丁成成 赵永利

拍卖公告

受委托,我公司将公开拍卖一批书画艺术品,本场拍卖会作品丰富,欢迎社会各界人士咨询与竞买。

联系电话:15155110215

预展时间:2022年11月25日-26日(星期五-六) 09:00-18:00

拍卖时间:2022年11月27日(星期天)09:00-18:00

预展/拍卖地点:蔚蓝商务港D座1320(安徽省合肥市潜山路188号)

合肥嘉胜拍卖有限公司